ZSNC

2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEeKTPOMarHMTHLIM ynpaBneHHem ang napa

VCS

o [lonruit cpok cnyx6el

e Bhicokue pacxoaHbie xapakrepuctku (Cv 0.16~2.1).

o KomnakTHble pasMepbl
e CreneHb 3awwuTbl IP65

e BapuaHTbl MOHTaXa: caMoCTOSITENbHbI 1 Ha nnuTe (8o 10 MecT)

TEXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

VCs2 | ves3 | vos4

KoHcTpyKLusa Knanaxa

Tapenbyarbiii H.3.knanax ¢ NpAMbIM 3NEKTPOYNpaBIIEHEM

Paboyas cpega

MNap (a0 184°C)

Hanpsxetue nutaHus (VAC)

48, 100, 110, 200, 220, 230, 240

JonycTuMble OTKNIOHEHUS HAaNPSXEHUs

+10% OT HOMUHANBHOMO 3HAYEHUS

Makc.pa6ouee aasneHue (MMa) 1.0

WcnbitatenbHoe aasnexue (MMa) 5.0

Martepuan kopnyca JlaTyHb, HEPX. CTalb

Matepuan ynnoTHeHul PTFE (FKM)

Temneparypa okpyxatoweii cpeasl (°C) -20 ~ 100

Temnepatypa PTFE <184

paboveli cpeal (°C) FKM <120 (i)

Knacc sawurbl IP65 Z

Pasmellerune Cpefia 663 KOPPO3UOHHOAKTUBHBIX UM B3PLIBOONACHBIX ra30B| T

Yreuka knanaxa (cM’/MiH) PTFE | <300 Q

C BO3YXOM MoJ AABNIEHNEM FKM <1

MoHTaXHOEe MONOXeHne npomaBoanoe * Ecnu TeMneparypa napa HU3KOro AasfieHNA He npesblllaeT 1 2000,
YcroiiumeocTs y Bubpaunwlyaapy (wic’) ** | <30/<150 cnegyer ucrnonb3osats FKM B kauecTse mMatepuana ynioTHeHUs,

** YCnoBus UCTbITAHWA:
Bubpauus ¢ yactotoii o1 10 go 250 T,
B OCEBOM U NEPreHAUKYNSAPHOM HarpasneHusX,

1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3MEHEHWNI

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

Knace usonaumit katyLwkit Knacc H BO BK/TIOYEHHOM U BIKIIOYEHHOM COCTORHUSX;
Motpebnsiemas mowHocTh (BT) 4.9 .7 10.5 OAHOKpATHBII yaap
MMonHas mowHocTb (B A) | BkmioyeHne 22 36 45 B OCEBOM U NEPNEeHAUKYNAPHOM HanpasneHusX,
YoepxaHve 10 15 19 BO BKJTIOYEHHOM |1 BbIKNIOYEHHOM COCTOSHUAX.
Bo3moXHble KomBuHaLHK XapaKTepuCTHKH OTAENbHLIX HCONHEHHI
Cepusi | Knacc | Pasvep YcnosHbili npoxog (Mm) Bec Cepus | XapaktepucTuku YcnoBHbili npoxog, (Mm)
nopra @2 | @3 | @4 | @5 | @7 | @10] (kr) @2 |23 |@4 |@5 |@7 |@10
VCS2 | 2 G 1/8 (6A) 0.21 VCS2 | MponyckHaa cnocobHocts Cv 0.16 [0.33 | 0.51 | 0.65
G 1/4 (8A) 0.24 Maxc.nepenag gaenewin (MMa) [ 1.0 0.8 |05 0.3 |- -
VCS3 | 3 G 1/4 (8A) 0.42 VCS3 | MponyckHas cnoco6Hocts Cv 0.350.54 0.8 |[1.38(2.10
G 3/8 (10A) 0.40 Maxc.nepenag aasnexuit (MMa) | - 1.0 (0.8 [05 (0.2 0.1
G 1/2 (15A) 0.49 VCS4 | Mponyckas cnocobHocts Cv 0.35[0.6 [0.85|1.38]2.10
VCS4 | 4 G 1/4 (8A) 0.58 Makc.nepenag aasnexuii (MMa) | - 1.0 (1.0 (0.7 [0.3 [0.12
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62
G 3/4 (20A) 0.78
= Marepuansi
Homep ana 3aKa3a (camocToATeNbHbIA MOHTa)X) Marepuan | Watepuan
/—' Kopnyca YNNOTHEHNs
- PTFE
vcs@p [T]-[2]-[02] F-[] - NaryHs i
l R | Hepx. PTFE
cTanb
Cepus N FKM
2 |[Knacc 2
3 |Knacc 3 Mpuncoegnuenne
4 | Knacc 4 YcnoBHbiil npoxop ﬁgg#":p ';“acc 'é“acc ﬁ”acc
Hanpsxenue Lo [ Yonomwwit | Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4 01 |G 1/8(6A)
nuTaHus npoxog, (Mwm)
. 02 |G 1/4(8A)
1 [ 100 VAC AnekTpuyeckui 2 |o2
2 | 200 VAC nogeon 3 3 03 |G 3/8(10A)
Homep ans 3akasa 3 | 110VAC G | 3anubiit kabenb 2 04 |G 1/2(15A)
3anacHoi KaTywKN 4 | 220VAC C | Kabenenposop 4 |4 06 | G 3/4(20A)
ANeKTpoMarHuTa 5 5
(knacc usonsuun H) T_| 240 VAC T TepM6MHaJ'|bHaH 2
npuBenéH 8 | 48VAC kOpooka 7 |o7 PeKOMZHJJ,yeTCFI CTIONb30BATh Kaﬁengb|1e (;EBOJJ,bI
Ha cTp. 130 J | 230 VAC * Be3 CxeMbl 1CKpOraLLeHmst 10 [ 210 ﬂg; :; A?:;;igg";gigfgﬁ:g? MM,

W uHaukaTopa

139



2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM YNpaBNeHnem ang napa

VCS

Pasmepbi

C 3anuTbiM KaGenem.

C xaGenenpoBoom.

Tun 6 300 Tun C
D Q F D _~280 Q F
J-E: {
..... R = ‘
Pasvep o \ G1/2 | ©
nogL KIkoY &
H 1L
e 5 = *—W—"
LIJI ~F J "”t l
A A B
N2xP . : %ﬂom M
Paboyuit nopt 2xM —2@—2#
- A—E:——
-
<L>
KoHcTpykuns
C TepMMHanbHoil KopoGKoii.
o Tun T
A7 34 (&) F
=
o 0 1
- - -
_4) ‘ 1
] _— =
1 | >
B : o
5) ]I EZJ o«
- el ~ G1/2
! 4 —§ =FaN\Y= = 1
= i}
_h ] = T B
RN N2
I —_— D Pa6ounii nopt 2xM
CneunchuKaumus - 4 ‘ pp——
[Mo3. | HaumeHoBaHue Martepuan @)
1 3axum Hepx. cTanb
2 CepagyHuk Hepx. cTanb, Meap (cepebpo) K
3 KaryLuka sanektpomarHuTta
4 Akopb Hepx. ctanb, PTFE (FKM)
5 YnnotHeHve PTFE (FKM)
6 Bo3BpartHas npyxuHa | Hepx. cTanb
7 Kopnyc JlaTyHb (Hepx. cTanb)
Pa3mepbl
Mopenb | Paboyuit A B © D E F H K L M OneKTpuyeckuin Noaeoa
nopt P G-3zammmem | C- T - TepMUHanbHast kopobka
kabenb kabenenposoa
Q R Q R Q R S U
VCS21 | G1/8 135 | 28 64 31 6.5 125 | 27 14 12.8 | M4x4.5 [ 22 59 44 50 99 50 66 83
G1/4 18 36 675 | 31 8.5 12.5 | 27 18 12.8 | M4x6 22 62 44 53 99 53 66 86
VCS31 | G1/4,G3/8 | 22 40 815|365 | 11 15 | 32 20 19 M5x8 24 76 46 66.5 | 101 66.5 | 68 99
G112 30 50 86 365 | 135 | 15 32 25 23 M5x8 24 80 46 71 101 71 68 104
VCS41 | G1/4,G3/8 | 22 45 90 41 11 17 | 36 225 [ 23 M5x8 26 84 48 745 1103 745 |70 107
G112 30 50 94 41 135 [ 17 | 36 25 23 M5x8 26 88 48 785 [ 103 785 [ 70 111.5
G3/4 35 60 102 | 41 17.5 117 | 36 30 28.2 | M5x8 26 96 48 86.5 | 103 86.5 |70 119

Pa3mepbl 1 HoMep 4ns 3aka3a KpenexHoro yrofbHuka npueegeHs! Ha cTp. 133

140




r
'/JJ-SVC 2/2 knanas ¢ MPAMbIM 3NEeKTPOMAarHUTHbiM ynpaBieHHeM ong napa
VCS / bnoYyHblIii MOHTAX

Homep ang 3aKa3a KnanaHoB GNn0YHOIo MOHTaXa

Knanaun Gnoynoro mouTaxa

Marepuansi
ves [2]3-[4][6]-[2] - [D] o [Tt | ek
- | NatyHb PTFE
l D FKM
Cepus . s
2 |[Knacc 2 N | cTam FKM
3 |[Knacc 3
HanpsxeHnne
4 | Knacc 4 nuTaHUA YcnoBHblii npoxop,
1 | 100VAC —e | YcnoHbiit Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
2 | 200 VAC npoxog, (Mm)
3 | 110VAC AnekTpuyecKmit 2 |2
4 | 220VAC nonsoA O
7 | 240 VAC G | 3amubiit kabenb
8 | 48VAC C | Kabenenposon 4 |04
J | 230VAC T | TepmuHaneHas 5 |ob
Kopobka 7 o7

* bea cxeMmbl UckporaLleHms
1 MHANKaTopa

Mnuta GnoYyHOrO MOHTaMA

01 [ G 1/8(6A)
02 [ G 1/4(8A)

WZCS% - I_‘_J ; F l MpucoepmnneHne (Bbixoa)

l Cepus Marepuanbi |—0 KonuyecTBo cekumii
2 Knacc 2 Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotHerus 02 | 2 cexum
03 | 3 cekuum
3 | Knacc 3 D | JlatyHb FKM
4 |Knacc 4 N | Hepx. ctamb 10 | 10 cekumit

3arnywka Ha HeMcnonb3yemyio CeKumio
Marepuan: Hepx. cTanb, ynnotHeHns PTFE nnu FKM

Homep ans 3akasa Cepusi
YnnotHenus u3 PTFE [ YnnotHenns ns FKM

VVCW20-3A-K VVCW20-3A-H VCS20
VVCW30-3A-K VVCW30-3A-H VCS30
VVCW40-3A-K VVCW40-3A-H \VCS40

1 NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX N Pa3MEPHbIX UBMEHEHNN

KomnaHua SMC coxpaHsieT 3a co60

141



2/2 knanas ¢ NMPAMbIM 3NEKTPOMArHUTHbIM ynpaBiieHHEM Ong napa
VCS / bnoYHbli MOHTAX

Pasmepbi

(¥)

BXO[ 2xG3/8
f / Ha ctopone U 3arnyLueH
88
SRR | 25 (L
T ‘ g
X e w
(7] N T
SN % \ ; L
(¢] = o)
. ] Eﬁ | ao L EM - <
r ; \ =
| © m| ©
N e
L1 16,
L2
L3
:CTOpOHaD: CCeryunt s -~ (i -2 - -AE -~ (4r----(5r----An2 CTopouaL:l
BbIXOn
nxG1/4
nxG1/8
[inuna Gnoka L
Mogenb | Pasmepbl| n (konm4ecTBo cexumit)
2 3 4 5 6 7 8 9 10
W2CSs2 | L1 70 105 | 140 | 175 [ 210 | 245 | 280 | 315 | 350
L2 82 117 | 152 | 187 | 222 | 257 | 292 | 327 | 362
L3 94 129 | 164 | 199 [ 234 | 269 | 304 | 339 | 374
VW2CS3 | L1 78 117 [156 | 195 [ 234 [ 273 | 312 [ 351 | 390
L2 90 129 | 168 | 207 | 246 | 285 | 324 | 363 | 402
L3 102 [ 141 [180 [ 219 | 258 | 297 | 336 | 375 | 414
VW2CSs4 | L1 84 126|168 | 210 | 252 | 294 | 336 | 378 | 420
L2 96 138 [180 | 222 | 264 [ 306 | 348 [ 390 | 432
L3 108 | 150 [192 [ 234 | 276 | 318 | 360 | 402 | 444
*anCOGAMHMTeﬂbHaH nnuTa coctaeneHa 13 ABYXCEKUMOHHbIX U TPEXCEKLMOHHbBIX 3NIEMEHTOB
Mogens | A B C D B G H J YA OneKTpu4eckuin Nogeog
G - 3annTbIn C- T - TepMUHarbHas
kabernb kabenenpoeog | kopobka
Q R S T N X Y

VW2CS2 | 49 20 [245 |28 [45 |38 173 | 345 |56 |22 50.5 44 415 | 66 99 77
VWV2CS3 | 57 255 [285 [30 [5655 |42 19.3 385 |66 |24 60 45.5 51 68 101 86.5
\W2CS4 | 57 255 [285 |30 |[55 |42 208 415 [ 74 | 26 68 47.5 585 |70 103 94

142



